

EDITAL Nº 27/2024 – PROEG/UERN

(Aditivo ao Edital nº 18/2024 – PROEG/UERN)

A Pró-Reitoria de Ensino de Graduação da Universidade do Estado do Rio Grande do Norte (PROEG/UERN), no uso de suas atribuições legais e administrativas, torna pública a retificação ao Edital nº 18/2024 - Proeg/Uern.

1 – DA RETIFICAÇÃO

1.1. A retificação tratada neste Edital refere-se ao **item 1.1 do Edital nº 18/2024 - Proeg/Uern.**

Assim, **ONDE SE LÊ:**

"1.1. Conforme previsto no art. 35 da Resolução nº 06/2015 - CONSEPE, os discentes que exercem o magistério na educação básica como professores efetivos, na área da formação, poderão ter redução de até 50% da carga horária prática de Estágio Curricular Supervisionado Obrigatório, conforme o Projeto Pedagógico do Curso."

LEIA-SE:

"1.1. Conforme previsto no art. 39 da Resolução nº 20/2023 - CONSEPE, os discentes que exercem o magistério na educação básica como professores efetivos, na área da formação, poderão ter redução de até 50% da carga horária prática de Estágio Curricular Supervisionado Obrigatório, conforme o Projeto Pedagógico do Curso."

2 – DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

2.1. Permanecem inalteradas e em vigor todas as demais disposições constantes no Edital nº 18/2024 – Proeg/Uern não modificadas por este Aditivo.

2.2. Este Edital passa a fazer parte do Edital nº 18/2023 – Proeg/Uern, e entra em vigor na data de sua publicação.

Mossoró, 07 de fevereiro de 2024.

Profa Ma. Fernanda Abreu de Oliveira

Pró-reitora de Ensino de Graduação

Profa. Dra. Adriana Moraes Jales

Diretora da Diretoria de Cursos e Inovação Curricular da Pró-Reitoria de Ensino de Graduação (Dcic/Proeg)

Prof. Dr. Alcivan Nunes Vieira

Chefe do Departamento de Estágios Obrigatórios - (DEO/Dcic/Proeg)